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COMUNICATO UFFICIALE N. 20 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 17/18-3-2012 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
BIANCHI BEATRICE (VBC GROSSETO) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonita in gara precedente, (4 penalità).  
 
SOSPESI 
PIANTELLI LUCA (GOLDEN PACK CREMA) sospensione da ogni attività federale per gg. 
15, fino tutto il 6 aprile 2012, poiché in qualità di speaker veniva allontanato dalla sua 
postazione vicino al Segnapunti Federale, in quanto proferiva frasi irriguardose ed 
offensive nei confronti degli arbitri. 
 
DIFFIDATI 
DI NICUOLO ELISABETTA (ORAKOM VIRTUS FARI SA) 
CASTIGLIONE ALESSIA (CSA GROUP CASOLI CH) 
ALBANO SALVATORE (ORAKOM VIRTUS FARI SA) perché entrando nello spogliatoio 
arbitrale proferiva frasi irrispettose commentando l’operato arbitrale. 
 
AMMONITI 
ROVINI ERIKA (TIS PALLAVOLO LUCCA) 
MARESCA FRANCESCA (COSTAVERDE CEFALU’ PA) 
FILANTI MICHELA (VOLLEY CLUB CESENA) 
LABATE ALESSANDRA (BETITALY MAGLIE LE) 
GOLLUSCIO LELLA (ELENCOSI LIVI POTENZA) 
BOLLETTA ANNA (PROTECMA S.VIT.MAG.VI) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
NOMAVOLLEY S.STEFANO ME – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
AVB KERMES SPEZZANO CS – Multa di € 300,00 per aver provocato un ritardo 
ingiustificato rispetto all’orario fissato dal calendario. 
EDILTERMICATER.NARNI TR – Multa di € 100,00 per aver provocato un ritardo rispetto 
all’orario fissato dal calendario. 
COSTAVERDE CEFALU’PA – Multa di € 40,00 per avere isolati spettatori locali, al termine 
della gara, rivolto frasi offensive nei confronti del 1°arbitro. 
V.2000 PORTORECANATI MC – Multa di € 100,00 per aver provocato un ritardo rispetto 
al regolare inizio della gara. 
ANDERLINIUNICOMSTARK MO – Multa di € 50,00 per assenza della delimitazione della 
linea dell’allenatore. 
TEXCART CITTA’DI CARPI MO – Multa di € 70,00 per aver il pubblico locale, rivolto frasi 
offensive nei confronti della coppia arbitrale, sia durante che al termine della gara. 
 



 
 
 
 
ACQUA AMATA TURI BA – Multa di € 70,00 per avere alcuni sostenitori locali rivolto frasi 
offensive e minacciose nei confronti degli arbitri e dell’allenatore della squadra avversaria, 
durante il 3° e 4°set. 
ORAKOM VIRTUS FARI SA – Multa di € 70,00 per avere alcuni sostenitori locali rivolto 
frasi offensive, anche a fine gara, nei confronti della coppia arbitrale. 
GOLDEN PACK CREMA – Multa di € 80,00 per la sanzione disciplinare comminata al 
proprio dirigente. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 22 marzo 2012 
 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to Avv. Massimo Pettinelli 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


